

Algemene Ledenvergadering 30 november 2022 van de Vereniging Dorpsraad Sint Pancras

Locatie: Dorpshuis De Geist

Aanwezige bestuursleden: Ron Spaans, Jan Tybout

Aanwezige leden: 9 leden aangetekend op presentielijst

Aanwezige belangstellenden: 1 niet-leden

1. Opening

Ron Spaans opent de vergadering na de presentatie van de energie coach Felix van Winkel van de Gemeente Dijk en Waard.

2. Mededelingen

Danny Beijert als penningmeester is wegens omstandigheden afwezig, Jan Tybout zal de honneurs waarnemen.

3. Notulen 08.11.2021

Geen op- of aanmerkingen, de notulen zijn goedgekeurd.

4. Jaarverslag secretaris 2020 – 2021

Geen op- of aanmerkingen, het verslag is goedgekeurd.

5. Jaarverslag penningmeester 2020-2021

In het jaar 2021 is er geen contributie geheven via incasso's. Dit heeft geleid tot een behoorlijke ~~teruggave~~ teruggave terugval in vermogen, daar de kosten wel doorgingen, ondanks de corona periode. Wel hebben in dat jaar leden zelf de contributie overgemaakt, daar niet iedereen via een incasso de contributie overmaakt.

Het aantal leden van de vereniging neemt af, gezien de inkomsten uit de contributie tussen 2020 en 2022. Afname ongeveer 20%. Redenen kunnen zijn: coronaperiode, de impact van het beleid van de Dorpsraad gedurende de fusie, de economische situatie van dit moment, veroudering in het dorp. Het blijkt dat niet alle leden 8 euro overmaken maar er wordt ook meer overgemaakt als donatie. Beleid is dat er contributie geheven wordt per huisnummer maar er zijn ook leden die per huisnummer 2* overmaken. Er worden geen herinneringen gestuurd indien leden niet betalen.

Verder geen opmerkingen, verslag goedgekeurd.

6. Verslag kascontrole commissie over de periode 2020 en 2021

Mw. B van de Ridder en hr. Krijnen hebben de kas gecontroleerd en akkoord bevonden. Hr. Krijnen heeft nog een kort verslag gemaakt van zijn bevindingen en is ter inzage/opvraagbaar bij de penningmeester.

Beiden geven de ledenvergadering het advies decharge te verlenen aan het bestuur. Dit wordt verleend.

7. Verkiezing nieuwe kascontrole commissie

De heren Gert Krijnen en Lex Hollenberg hebben zich beschikbaar gesteld.

8. Begroting 2022

De penningmeester heeft een voorschot genomen op de afsluiting van het jaar, gebaseerd op de huidige situatie en de plannen voor 2023.

Vanuit de aanwezige leden wordt gewezen op het belang van de kranslegging op 4 mei door de Dorpsraad. Dit namens de bewoners van het dorp. Hieraan zal voldaan worden door het bestuur voor een bedrag van ongeveer 100 euro.

De begroting 2022 wordt goedgekeurd en de concept-uitgaven van 2022 en de conceptbegroting 2023 worden besproken tijdens de ALV in mei volgend jaar.

9. geschrap

10. Verkiezing Bestuursleden

De voorzitter vraagt de vergadering om de leden Jan Tybout als secretaris en Danny Beijert als penningmeester te bekrachtigen. Dit wordt met algemene stemmen bevestigd.

Daarnaast zijn er een aantal leden die zich beschikbaar gesteld hebben om als adviseur op te treden zoals mw. Janine van Grevenstein - van der Vorst en Sebastiaan Mink en Anne Judith Storm van Leeuwen.

11. Update over het jaar 2022 en de plannen voor 2023

- a. De communicatie naar de leden gaat via nieuwsbrieven per email en facebook, die één a twee keer per maand verzonden worden. Voor de leden die digitaal niet aanwezig zijn, wordt overwogen om per post of anders te communiceren. Hierover wordt door het bestuur nog nagedacht.
- b. Voor de nieuwsbrieven kunnen alle bewoners zich inschrijven.
- c. De website is vernieuwd en aangepast aan het digitale tijdperk.
- d. De Dorpsraad heeft als intermediair tussen het dorp en de gemeente periodiek overleg met een coördinerend ambtenaar van de Gemeente.
- e. De Gemeente ziet ons als pilot, ook ten behoeve van het kernenbeleid.
- f. Iedere laatste woensdag van de maand vanaf 19:30 uur hebben we een inloopsessie in de Geist voor de bewoners van Sint Pancras. Voor leden en niet leden. Die kunnen zaken rondom hun woning aanhangig maken en de Dorpsraad zal kijken of er in overleg met de Gemeente iets aan gedaan kan worden. De maanden juli en december worden overgeslagen in verband met vakanties en feestdagen.
- g. Het plan is om in 2023 ongeveer vijf presentatie te verzorgen zoals met Glaspoot en met de Energiecoach.
- h. De Dorpsraad ziet het Dorpshuis (De Geist) als een middelpunt van het Dorp voor activiteiten en sociale contacten. En gebruikt het Dorpshuis ook als thuisbasis.
- i. Op dit moment speelt de inrichting van het Vrone terrein, de omwonenden zitten niet op één lijn en de Dorpsraad probeert hier consensus te krijgen, zover mogelijk is.
- j. De verkeersproblematiek blijft een speerpunt. Er is een rapport van Sweco uit 2021 met een aantal acties. Hier is geld voor gereserveerd, ruim 700K euro. Hier valt wat mee te doen. Er wordt een project opgestart dat gaat lopen in het begin van het nieuwe jaar. Er is contact met de projectleider.
- k. De Dorpsraad heeft contacten met Wonen plus Welzijn voor het vrijwilligersaanbod.
- l. De Dorpsraad is vertegenwoordigd in het project de Groene Loper met als speerpunt het gebied ten noorden van Sint Pancras.

- m. Er spelen in het dorp verschillende bouwprojecten en nadere informatie vindt u op onze website.

12. Rondvraag

Wout van de Ridder heeft een opmerking over het kernenbeleid van de Gemeente. De Gemeente heeft een belang om nu wat intensiever met de Dorpsraad samen te werken. Want de Gemeente dient over het kernen beleid te rapporteren aan de provincie. Dit in verband met de motie in de 2^e kamer dat Sint Pancras nog de gelegenheid krijgt om zich bij Alkmaar aan te sluiten. De Gemeente Dijk en Waard dient dan daar iets tegenover te stellen. En dat is het kernenbeleid.

Marcel Kortenoeven en Joop de Haan spreken hun waardering uit hoe het nieuwe bestuur de zaken dit jaar opgepakt hebben.

Bram Kout hoopt dat de Dorpsraad volhardt in hun positie naar de Gemeente toe. En laat niet over je lopen.

Anne Judith Storm van Leeuwen heeft zich voorgesteld en is actief bij het veiligheidshuis. Zij zoekt naar huisvesting regionaal.

13. Sluiting